
Tisková zpráva: kombinovaná Medvídek a přátel hraček e. V. 
                                                                    Akce v roce 2010 v Sonneberg 
. 
V horské slunce medvěd se děje, a to ukradne show! 
                   
                       To má stát v Sonneberg 

 7. Mezinárodní Medvídek a panenka, 2010. 
----------------------------------------------- 
  

Akce v Sonneberg ve stručnosti: 

Pořadatel ---- united Teddy Bear and Friends hračky e. V. 
                            Sdružení, které pracuje nezištně, bez velkého zisku. 
                                                   96279 Weidhausen 
PO Box 11 
Fax + 49 (0) 9562 / 98 11 67 
 e-mail: birger.engel @ t-online.de 
   detvo55@arcor.de 

Kde? ------------ V Sonneberg, 
ve velké zasedací síní vedle Sonnebad (4 dny) 

Když ?----- Od čtvrtka 13 Května do neděle 16. Květen 2010 
                            Tj. 4 plné dny. 
Čtvrtek od 09.oo do 18.oo hod. hod. 
Pátek a sobotu od 09.oo do 17.oo hod. Hodiny 
Neděle 09.oo - 14.oo hod. 

Flea a Krammarkt ?------ 3 dny čt. až sobota od 7.00 do 16.00 hodin o hodiny 
- 2 minuty chůze od festivalového sálu - každý se může zúčastnit? 
                                                                                                  plánovaná! 
 Otevření trhu: 
Dne čtvrtek 13 května 10.oo hodin v Festhalle o Sonnebad. 
Tam je patronem a starosta Sonneberg paní Abel 7. Mezinárodní Medvídek a panenka z 
Sonneberg otevřít. 
  
Pravidelný gala večer slavnostního předávání cen se medvídek a panenka vítězové soutěže se 
bude konat v sobotu 15. Mohou místo toho v 19.30 hodin ve společném domě v Sonneberg. 

Jádrem akce Sonneberg je volný trh panenek a medvídek-party na Festhalle na opalování. 

V tomto sále najdeme vzrušující asi 150 do 200 vystavovatelů a konkurenti z domova i ze 
zahraničí. Jejich rozsáhlý sortiment zahrnuje panenek a medvídků, miniatury, plechové 
hračky, vlaky, a mnoho dalších sběratelských zapomenuté hračky, aniž by všestranný a 
praktické doplňky. 

Očekáváme, že všichni dobře-známé panenky umělci o stavu 
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jejich nejnovější modely současnosti a odpovídat na otázky při podepisování kolektory. 
Návštěvníci se mohou zapojit do přivítat pohled, nebo osvobodit se ve zbytku prostoru od 
nohou. 

Oficiální pokus o světový rekord o nejdelší miniaturní Diorahmen - Ladenstrasse 1:12 na 
světě !!!!! 

Soutěže pro panenku a Medvídek Umělec: 
                          Během akce mají své panenky a nést výrobci 
                     Exponáty v různých kategoriích předložila skupina odborníků, kteří 
                     budou hodnoceny na displeji. 

Cena diváků: Kromě toho, že publikum je zvláštní 
                    Vyberte diváků pro medvídci a panenky. 

Speciální výstava - kostýmy Panenky a louskáček: 
              Část haly je speciální show - věnované Louskáček panenek a kostýmů. 
                Ukáží velký výběr kostýmů pro panenky od roku 1950 prostřednictvím tuzemské 
produkce 
                a malá část louskáček sbírky z Norimberka. 

Kreativní kurzy: 
                 Na všech 4 dnů nabídne několik instruktorů. 
                     Registrace je možná na místě .. 

Hospitality: ve společenském sále a ve společnosti domu tým 
                       Sonnebad sro 

Jaký je rozdíl? Vedle mírně odlišné organizace a řízení 
                               Vystavovatelé z události tým byl v několika 
                               Let, velmi harmonické atmosféry mezi 
                               Organizátorů, vystavovatelů a návštěvníků vytvořen, který 
                               příznivý vliv na celé akce .. 

Indoor návštěva: Pro doprovázející osoby, a na odpočinek po turné 
                   nabízí bezprostřední blízkosti se nachází výstavní sál, moderní 
                   Krytý bazén a sauna relaxační hodiny 
                   relaxace. 

Muzeum - svět-slavné, světově první muzeum hraček v Sonneberg. 
                   To by mělo být návštěvník panenky Sonneberg a dny medvídka 
                  povinné návštěvy. 
Muzeum - německý Toy průmyslu v Neustadt / Coburg s 
                  Kostým panenka kolekce, je také v naší nabídce. 

Muzeum - Coburg Doll Museum je potěšení pro všechny 
                   Doll přátelé. 

Muzeum skla - přítel starých a nových sklářského umění přichází v muzeích 3 



                         na jeho náklady. 
                         1. Sklo sběru Veste Coburg, 
                         2. Sklářské muzeum v Roedental -- 
                         Přítel Vánoce a vánoční dekorace bude 
                         3. Muzeum skla Lauscha pokutu demonstrace 
                         Vánoční dekorace továrny. 
Vánoce muzeum - v Neustadtu am Sternchenweg najde milence v 
                         Soukromý nepředstavitelné výběr krásných starých 
                         Vánoční ozdoby a svědkem dějin sklářské výroby 
                         v Durynský les. 
Chůze a milovníky přírody - k dispozici na místní horu Neustadt, Muppberg 
                         s vyhlídkovou věží a chatrče a řízené Arnold 
                         kolem Sonneberg je rájem svět-proslulé 
                         Vyhlídek, turistických tras s velkým názory, 
                         Rennsteig Neufang a hvězdárny, kde návštěvníci 
                         pozorování oblohy lze. 
Nights - turistický - info - Sonneberg 03.675 - 702.711 a 
                                 Schalkau 036766-82235 

                          Na požádání máte výběr fotografií z loňských akcí nebo z Sonneberg k 
dispozici (viz webové stránky - www.teddyundpuppenfest.de). 
Pro další informace, než že bych jim rád zodpoví otázky. 

S pozdravem Birger Angel Weidhausen, 17.05.2009


